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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης στη Γιορτή 
Τουρισμού του Δήμου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το βράδυ της Δευτέρας 29 Σεπτεμβρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος συμμετείχε 
στην καθιερωμένη Γιορτή Τουρισμού, που διοργάνωσε στο 
φρούριο Καλές ο Δήμος Ιεράπετρας σε συνεργασία με την 
Περιφέρεια Κρήτης, τον Νέο Πολιτιστικό Σύλλογο Ιεράπετρας, 
την Ένωση Ξενοδόχων Ιεράπετρας και Νοτιοανατολικής 
Κρήτης και το Σωματείο Καφέ-Εστίασης Ιεράπετρας.

Η εκδήλωση, που διοργανώθηκε με αφορμή την παγκόσμια ημέρα Τουρισμού, 
περιλάμβανε ζωντανή παραδοσιακή μουσική και χορό, καθώς και την παρουσίαση 
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κρητικών εδεσμάτων και τοπικών προϊόντων που προσέφεραν ξενοδοχεία, 
σύλλογοι, ιδιώτες και καταστήματα καφέ-εστίασης της περιοχής.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος είχε την ευκαιρία να περιηγηθεί τα περίπτερα και να 
συνομιλήσει με τους συμμετέχοντες εκπροσώπους των ξενοδοχείων, των 
παραγωγών και των εκθετών στη γιορτή τουρισμού.

Στον χαιρετισμό του κατά την έναρξη της εκδήλωσης συνεχάρη τον Δήμο 
Ιεράπετρας και όλους τους διοργανωτές της βραδιάς για την άρτια από κάθε 
άποψη εκδήλωση και τόνισε ότι μόνο με τη συνεργασία και τη συνέργεια όλων των 
Φορέων του τόπου θα μπορέσουμε να βάλουμε την ιστορική και πλούσια σε 
πολιτιστικό και φυσικής ομορφιάς απόθεμα Ιεράπετρα στον τουριστικό χάρτη, 
αρκεί να αναλάβει ο καθένας το κομμάτι της ευθύνης που του αναλογεί, χωρίς να 
ξεχνάμε ότι η φιλοξενία και ο σεβασμός στον κάθε ξένο είναι αρετή 
πατροπαράδοτη.

Εκτός από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Κύριλλο, παρευρέθηκαν και 
χαιρέτησαν την εκδήλωση ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Μανώλης Φραγκούλης, η 
Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, ο Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου κ. 



Γιάννης Ανδρουλάκης, ο θεματικός Περιφερειακός Σύμβουλος Τουρισμού Λασιθίου 
κ. Μιχάλης Κλώντζας και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Τουρισμού κ. Γεώργιος 
Χατζάκης.

Επίσης παρέστησαν ο Ιερός Κλήρος της πόλης, οι Αντιδήμαρχοι, ο Πρόεδρος και 
Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Ελένη Βλάσση, ο 
Λιμενάρχης Ιεράπετρας κ. Ιωάννης Παπαδάκης, ο πρ. Υπουργός και Βουλευτής κ. 
Μιχάλης Καρχιμάκης και άλλοι εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών και πλήθος 
Ιεραπετριτών καθώς και επισκεπτών της ευρύτερης περιοχής.

Τη βραδιά πλαισιώσαν τοπικά μουσικά και χορευτικά συγκροτήματα, με σκοπό τη 
γνωριμία των επισκεπτών του Δήμου με την τοπική κουζίνα και τα ήθη και τα 
έθιμα του τόπου.
































